5 kjacce
Yacrtre 1

1. Haiitu 3Hauenne Beipaskenus: 2,606,2-0,200,1
Omeem:

2. Kakoe u3 uncen menpme O.1?
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3. s ka0 u3 ¢pas JeBOro CTOJIONKa MoA0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO (hpasy B IPaBOM

A) 10% nacenenus 1) monoBuHa HaCeIEHUS

b) 20% nacenenus 2) 4eTBEPTh HACEIICHHMS

B) 25% nacenenus 3) mecsitast 4aCTh HaCEJICHUS

I') 50% Hacenenus 4) msiTast 9acTh HAcEIEHUS
Omeem. A b B I

4. Pemmute ypaBHeHue 0,5x — 1,02 = 3,2
Omeem:

5. 3anumuTe B TaOIUIy KOOPAUHATHI TOYEK, N300paKEHHBIX Ha KOOPIUHATHOM Jyde:
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Omeem: E M T

6. Ykaxute HOMEpP, B KOTOpOM HEBEPHO BLINOJIHCHO OKPYTJIICHUE YKCTIa 0 COTHIX.
1) 385,.203= 400;  2) 36,651=36,65;  3) 962,745 = 962,75 ; 4)
27,598 = 27,60 .

7. B olHOM Ki1acce n ydallmxcs, a B IpyroM Ha 6 ydamnmxcs 0osbine. CKOJIBKO yYamuXxcs B IBYX
Kkjaccax?

Omeem:
2 3 3
8. Pacmionoxure B IOPAAKE BO3paCTaHHUA YKCiia g 5 Z ) g
2 3 3 2 3 3 3 2 3
D3:%'2 D348 Dgi3zia

9. Vkaxxute HOMEp, B KOTOPOM 3alKcaHa rpaJycHasi BeJIMUMHa TYIIOro yriia.

1) 89°; 2) 5°; 3) 91°; 4) 180°



10. Onpezienute, CKOIBKO HEOOXOIMMO 3aKYIUTh IUIEHKH (B M?) JUIsl THAPOU3OJIALUN CaJ0BOM
JIOPOKKH, N300paKEeHHON Ha PUCYHKE, €CITH e€ IMPHHA Be3/1e OANHAKOBA.

Omeem:

11. Haiimute 00beM MHOTOTpaHHHKA, N300paKEHHOTO HAa PHCYHKE (BCE IBYTPAHHBIC YTIIbI
MHOTOrpaHHUKa MpsiMble). OTBET faiiTe B KyOMYECKMX CAaHTUMETpaXx.

1cMm

3em Sooni

1cm

Omeem:

12. Ha pucynke uzobpaxensl orpe3ku F7 = 1lem, HD = 9cm HT = S5cm Uemy paBHA IUHA
otpe3ka FD?
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Omeem:

13. YkaxuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEPKACHUIL:

1) B TynoyroisHOM TpeyrojibHHUKE BCE YIJIbI TYTIbIE.
2) CymMma yriioB MpSIMOYTOJIBHOTO TPEyroibHUKa paBHa 180° .

3) Kaxnas cropoHa TpeyrojibHUKA paBHA CyMME JIBYX JPYI'HX €r0 CTOPOH.

14. Vxaxxute HOMep, B KOTOPOM MpuBeaecHO HEBEPHOE paBeHCTBO?
1)0,5m = 5001(‘2; 2) 1,07m = 10701(’2; 3) 20,36k = 20362 ; 4) 3,8x2 = 38002

15. Ha nuarpamme npeactaBieHbl HEKOTOPBIE U3 KPYIMHEUIINX 10 TUIOIIAN TEPPUTOPUN CTPaH
mupa. Bo ckonbko nmpumepHo pa3 miomaas CIIA Gonbine muomaau Cynana? (OTBET OKpYTIUTE 10

IETTBIX. )
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Omeem:



16. COeperaTenbHbIi OaHK HAUUCISET HA CPOUHBIN BKIIa] 18% romoBbix. Bkiagunuk mooXWI HA CYET
1400 p. Kakas cymma OyZeT Ha 3TOM CYETE Uepe3 I'oJl, €CIIM HUKAKUX ONEPAIMi CO CYETOM
IPOBOAMUTHCA HE OyZeT (0TBET faiite B pyOisix)?

Omeem.

17. Tlepumetp, kakoit Gpurypsl 6osbie?

A b
1) Ilepumetp purypst A Gosblie.
2) [lepumetp ¢urypsr B 6ombiie.

3) Ourypsl UMEIOT OJIMHAKOBBIN MIEPUMETP
4) HeBO3MOXHO OTIpEACTUTh.

18. Jlyis KBapTHPHI IWIOIIAAbI0 50 M” 3aKa3aH HATSHKHOM MOTOJIOK 6e10ro 1BeTa. CTOMMOCTBL padoT 1o
YCTaHOBKE ITOTOJIKOB TPUBE/ICHA B TAOJIHIIC

[{BeT moTonka Ilena (B py0.) 3a 1 M* ( B 3aBUCUMOCTH OT IIOIIAIH TIOMEIIEHHS )
10 10 m? or 11 go 30 m? ot 31 o 60 M* cBblre 60 M?

benprit 1050 850 700 600

I{BeTHOI 1200 1000 950 850

KaxkoBa croumocTsb 3aka3a, eciiu IeicTByeT ce3oHHas ckuaka 10%

1) 35 000 py6.;

Omeem:

2) 3500 py6.; 3) 34 990 py6.; 4) 31 500 py6.;

19. CkOJBKO TPEX3HAYHBIX YHCEIT MOKHO COCTaBUTh U3 UG 2, S, 7 MpH YCIOBHH, YTO UQPPHI B
YUCJIE MOTYT MOBTOPSITHCS ?
Omeem.

20. 3Has AJIMHY CBOETO II1ara, YeJOBEK MOXKET MPUOIMKEHHO TTOICYUTATh MTPOMICHHOE UM
paccrosinue S 1o dopmyne s = nl,rne 1 - uucno maros, / - pmHa mara. Kakoe paccrosinue
MIPOIIIEJT YeTIOBEK, eciu JAyrHa ero mara 70 cm, u oH caenan 1700 maroB? OTBET BbIpa3uTe B
KIJIOMETpAX.

Omeem:

Yacthb 2
21. (2 6anna) Haiitu 3nauenue Boipakenus: 120,15-113,22: (60 - 32,25) a14

22. (3 6anna) Pemmrte ypasuenne: (x + 2,1)00,4 = 1,52,

23. (4 6anna) Mupat Yepnast bopona cipsitan Ha OctpoBe COKpOBUII CYHIYK C APArolieHHBIMU
KaMHSIMU: anmaszami, candupamu u pyounamu. Beero B Hem 0b110 2400 kamHel. AnMasbl

o 9
cocTaBisiH 45% 4dncia Bcex KaMHel, a candups — 1o HCTa aIMasos. CkonpKo pyOMHOB OBLIO B

CyHAyKe?



